

陆月

SUN 日 MON 一 TUE 二 WED 三 THU 四 FRI 五 SAT 六

- 1 儿童节 “六一”儿童节,烟台迎来结婚登记小高峰。
2 二十三 从今天起,市20万司机要参加诚信考核...
3 十四 上海滩花园一业主为一块钱停车费把车停在小区大门通道大半天。
4 十五 青年南路一面包车自然,几分钟工夫就烧成了空壳...
5 芒种 市委、市政府召开绿潮应急调度会议...
6 十七 全市近3.6万名考生今进考场高考。
7 十八 烟台将在莱州柞村镇试点推行“一证通”...
8 十九 市城管局相关部门负责人做客6月首场“面对面听取群众意见”座谈会。
9 二十 随着基本能力测试考试的结束,一年一度的高考落下帷幕。
10 廿一 烟台学子自创毕业视频,上传当天被优酷推荐首页,28小时突破10万点击量。
11 廿二 亚沙会沙滩排球赛今鸣哨开赛,首个开赛项目有43支球队参赛。
12 廿三 莱山中小学招生划片范围公布。
13 廿四 第三届亚沙会圣火传递到烟台。
14 廿五 雷雨来得有点勤,蓬莱大白天突然如深夜,漆黑一片。
15 廿六 芝罘区中考结束,志愿填报开始,于中午12点结束。
16 廿七 亚沙会开幕式晚8点开始,演出以业余演员为主。
17 父亲节 郭丹摘得亚沙会公路轮滑项目金牌,这是第三届亚沙会的首枚金牌。
18 廿九 国内目前最大吨位“渤海京珠”轮下海,两年内第四次刷新最大纪录。
19 五月 铁路大调图,时刻表于7月1日实行,新增烟台至南京往返列车。
20 初二 大蒜价格上涨,来批发的人少了,饭店菜品用蒜量“缩水”。
21 夏至 毓璜顶片区回迁户喜领钥匙。
22 初四 济南自行车队在烟台滨海路惨遭横祸,5死2伤。
23 端午节 第三届亚沙会完美谢幕,中国代表团揽14金,高居榜首。
24 初六 开发区碧海云天小区一女孩从假山坠落,竹子刺穿身体,好在无生命危险。
25 初七 17路公交车征集名称结束,城管局排水处的张雪林取名的“爱在一起”最终被确定。
26 初八 女子和男友吵架,却被围观的打晕,被送医院后,脸上还留有鞋印。
27 初九 莱山实验小学门前设置了立体彩色斑马线。
28 初十 一男孩连喝12瓶矿泉水中毒。
29 十一 艺术考生今起网报两类志愿。
30 十二 寄宿学校“小升初”今天考试,考试科目为语文和数学。

新闻年历

亚沙会圣火,今天到咱家

7日,芝罘区教体局发布通知称,今年中考有了新变化,芝罘区外地户口的在读学生可报考烟台四中、烟台十四中和民办高中...
与往年一样,这是一个考生和家长都很揪心的日子。当看到考试结束后,考生们如释重负的表情,不知明年的考生们,心里是何感受?
13日,第三届亚洲沙滩运动会火炬传递第二站在烟台海边举行,邢傲伟传递第一棒火炬。
16日晚8点,第三届亚洲沙滩运动会开幕式在山东海阳河青岛体育场盛大开启,奥运会跳水冠军王峰手持火炬,空中一只银色的鸥鸟徐徐下降,



月度人物 烟台果农

新京报一则关于烟台红富士主产区的栖霞和招远,无任何标志的药袋套苹果的报道,给烟台的果农们带来了不小的麻烦。为此,本报记者探访了烟台50多个村,寻找真相,用事实说话,还原真相。

独家报道,直击套袋苹果真相

据新京报6月11日报道,作为烟台红富士主产区的栖霞和招远,一种小作坊生产,无任何标志的毒药袋被当地果农使用。真的是这样吗?在众说纷纭之中,简单的转发也害苦了果农,成为他们痛苦的开始。烟台苹果是烟台人多少年树立的品牌,不能就这样轻易地被“言论”拉下水。对此,本报记者探访了烟台50多个村,寻找真相。
11日,本报记者探访了20多处苹果园,仅1处发现少量药袋。12日,记者又前往桃村镇、唐家泊镇、蛇窝泊镇等30多个村子的果园,仅有2处发现少量药袋。
烟台的果农是如何套袋的?套袋有哪些要求?烟台果农对套药袋是个什么看法?13日,本报记者来到栖霞桃村镇的一处果园,亲身体验了一把如何套袋。
记者随机来到栖霞桃村镇罗圈村的一处果园。在果园内,果农徐永和儿子徐城林正在忙着套袋。徐永每次套完一个袋,就把一个手指放在嘴边沾点唾沫,再从布兜里取出一个。有时候取出两个纸袋,他就会把其中一个含在嘴里,双手套完一个再套嘴里的这个。徐永说,不光他这样,很多果农都是这样,“要是用药袋的话,早就中毒了。”
说起药袋,徐永说,他以前不知道有这个东西,前年他家的果袋不够用,村里人给了他一些,但是用后觉得效果没多好,以后就没再用。“套果袋本来就是为减少农药残留,再用药袋还有啥意思?我根本不信这个,现在村里早就没人用了。”徐永说。
记者还采访了果农、部门负责人、相关专家等,对果树果袋的前世今生做了详细了解。
经过本报记者耐心和认真的探究和采访,本报刊发了坚实可信的报道,为烟台果农们证明了清白。同时,也为烟台苹果的发展探究出了很多问题的解决方法。就连远在外地的学子,也纷纷发微博转载本报的报道,来澄清事情的真相。



23日,第三届亚洲沙滩运动会圆满落幕。